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Výsledky dotazníkového šetření: 
 

Před tím, než si přečtete výsledky dotazníkového šetření, bych Vám chtěla velmi 
poděkovat za ochotu při vyplňování dotazníku a cenné nápady a připomínky. 
S pozdravem 
          Jana Ambrožová 
 
 
1. Jste spokojeni s nabídkou služeb (pošta, obchod, ZŠ, činnost OÚ…) v obci?  

 
 
 
2. Kterou oblast služeb je potřeba zlepšit?  

 
Pozn.: 23 respondentů (21,7% ) nemělo na otázku odpovídat, vzhledem k tomu že u předchozí otázky 
zvolili výběr zcela spokojen. 
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3. Jste spokojeni s infrastrukturou v obci?  

 
 
 
4. Na kterou oblast infrastruktury se doporučujete zaměřit vzhledem k omezeným 
finančním možnostem?  
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5. S ohledem na omezené finanční zdroje obce preferujete dále realizovat:  

 
 
 
6. Který chodník byste si přáli vybudovat nejdříve?  
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7. Jste spokojeni s technickým stavem místních komunikací v obci?  

 
 
 
8. Je místních komunikací dostatek?  
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9. Přejete si dobudovat kanalizaci v obci?  

 
 
 
10. Postrádáte plánované dokončení návsi „Pod lipami“?  
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11. Kterou část sdělovacích prostředků obce je třeba zlepšit?  

 
 
 
12. Považujete četnost spojů autobusové dopravy za dostačující?  
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13. Co považujete za hlavní problém (y)/nedostatek (y) v obci Rozsochy?  

 
 
 
14. Zde je prostor pro Váš názor na rozvoj obce, můžete zde uvést konkrétní návrh 
investiční akce nebo směr jakým by se obec měla v budoucnu ubírat:  
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15. Jste spokojeni s kulturním a společenským životem v obci?  

 
 
 
16. Které kulturní akce v obci postrádáte, nebo které by se mohly konat častěji?  

 
Pozn.: 35 respondentů (33%) nemělo na otázku odpovídat, vzhledem k tomu že u předchozí otázky 
zvolili výběr zcela spokojen. Proto v tomto grafu bereme v potaz pouze hlasy od 71 (67 %) respondentů. 
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17. Jaké akce, pořádané v obci, jste si oblíbili?  

 
 
 
18. Jste spokojeni se sociálním soužitím mezi obyvateli obce? 
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19. Kterou oblast sociálního soužití je třeba více podporovat? 

 
Pozn.: 14 respondentů (13,2%) nemělo na otázku odpovídat, vzhledem k tomu že u předchozí otázky 
zvolili výběr zcela spokojen. 

 
 
20. Kterou spolkovou činnost má obec více finančně podporovat?  
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21. Jste spokojeni s životním prostředím v obci? 

 
 
 
22. V jaké oblasti vidíte největší problém v rámci životního prostředí? 

 
Pozn.: 15 respondentů (14,1%) nemělo na otázku odpovídat, vzhledem k tomu že u předchozí otázky 
zvolili výběr zcela spokojen. 
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23. Žijete rádi v obci Rozsochy? 

 
 
 
24. V které místní části obce žijete? 
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25. Žijete v obci Rozsochy od narození? 

 
 
 
26. Pohlaví 
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27. Kolik je Vám let? 

 
 
 
Návratnost dotazníků: 
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